



## В гостях у Ярцевых

**ПОСЕЛОК** Чкалова, где расположена усадьба Ярцевых, основан перед войной. В 1941 году на его хрупкие строения обрушились бомбы. Ярцевы показывают, что вот тут и там были воронки. Но время залечило раны. Тепло человеческих рук преобразило все вокруг.

На скромных сотках огорода-сада зреет клубника и малина, красная и черная смородина, сливы. На грядках подрастают огурцы, по соседству морковь, капуста, очень много цветов.

Старшая в семье Ярцевых — Анна Константиновна. Ей 84 года. А младшая — ее правнучка Жанна, школьница-пяятиклассница. И все, от мала до велика, трудятся на этой ухоженной и не такой уж большой площадке. Спрашиваем Жанну, чем помогает старшим?

— Дорожки подметаю, другое...

— Цветы поливаешь? Жанна смущена:

— Бабушка не доверяет: то мало поляю, то много...

Приятно все же видеть, что и молодежь наша, дети приучаются любить землю.

**А. САНИН.**  
На снимках: Анна Константиновна и Жанна; Екатерина Алексеевна ухаживает за огурцами и капустой.

Фото Е. Лугового.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО  
ГК КПСС,  
ЛЮБЕРЕЦКОГО  
И ЛЫТКАРИНСКОГО  
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ  
НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Суббота, 22 июля 1989 года

№ 117 (15035)

Цена 3 коп.

### Пятилетка, год четвертый

Операторы машинного доения МТФ Константиновской птицефабрики успешно справились не только с полугодовым планом по продуктивности коров, но и с социалистическим обязательством. Надой по ферме составил 2738 килограммов, что больше прошлогоднего на 93 килограмма.

В соревновании лидирует молодежное звено Веры Усковой. Здесь результат выше среднего по ферме на 252 килограмма. С хорошей прибавкой молока закончили первое полугодие Надежды Павловны Росляковой и Валентины Петровны Разумной.

Лето пошло на убыль. Самое время обратить внимание на то, как идет подготовка к работе в стойловый период. Запасы кормов не вызывают сомнения. Сена заготовлено 1850 тонн, сенажа — 1500. Состояние посевов кукурузы и свеклы гово-

рит о том, что сочных кормов будет тоже в достатке.

На летний период, как правило, ложатся главные заботы по ремонту и реконструкции животноводческих помещений. Эти работы на молочно-товарной ферме ведутся широким фронтом. Цель — не просто подготовиться к зимовке, но и усовершенствовать технологию производства молока, содержания телят. Предусмотрен целый комплекс мер. В августе будет сдан в эксплуатацию новый телятник-профилакторий, в сентябре — еще один телятник на 200 голов.

Делаем пристройку к родильному отделению, где разместятся денники. На 50 процентов отремонтировали полы в коровниках. Чиним поилки, меняем транспортеры навозоудаления.

Но беспокоят низкие темпы строительства коровника, который возводит ПМК-1. В конце сентября должна быть готова первая очередь на 200 голов. Однако есть сомнения: то бетона недостаточно, то еще какие-то помехи возникают. И хоть рабочие механического цеха птицефабрики оказывают генподрядчику существенную помощь, ПМК-1 в график не укладывается.

**Г. СЕНЧЕНКО,**  
главный зоотехник  
Константиновской  
птицефабрики.

### Новости

#### Опыт? Пожалуйста

Руководители народного образования Болгарии в плане обмена опытом недавно посетили СПТУ-10 имени Ю. А. Гагарина.

Гостям показали музей училища, его классы, мастерские, спортивные залы, ознакомили с творчеством и достижениями учащихся. Были продемонстрированы видеопленки.

Главный специалист Министерства культуры, науки и просвещения НРБ Петко Петков отметил, что в Люберцах можно много позаимствовать ценного и полезного, чтобы затем использовать в повседневной работе с молодежью.

**Л. ЕВГЕНЬЕВ.**

#### Видео для милиции

Недавно работники Люберецкого управления внутренних дел получили возможность ежедневно просматривать видеофильмы.

Денги для приобретения аппаратуры выделило Главное управление МВД СССР. «Зачем милиция видео?» — спросите вы. Для практической работы и пополнения знаний — показа заснятых операций и режиссуры, демонстрации видеопленки, рассказывающих об опыте зарубежной полиции.

**Б. МИТИН.**

#### 555...

С этих цифр начинаются номера телефонов второй очереди Лыткаринской АТС.

Люберецкие связисты приступили к ее освоению. Телефоны устанавливаются по мере сдачи в эксплуатацию отдельных участков. В нынешнем году в Лыткарине планируется установить 2000 телефонных номеров.

**Наш корр.**



## Основательно, по-крестьянски

В центре города Лыткарино, в самом начале улицы Революционной, открылся фирменный магазин «Крестьянка». Новым его не назовешь, поскольку здесь торговали и раньше, но с передачей магазина колхозу имени Ленина обслуживание покупателей стало заметно улучшаться.

Лично мне кабачки удалось попробовать в начале июля благодаря продавцу «Крестьянке», в других магазинах они появились позже.

Познакомившись с работой продавцов и сделав покупку, я встретилась с заместителем заведующей магазином Л. А. Рыженковой.

— Вы попали к нам в самый «голодный» месяц, — погорчавала Лариса Александровна. — Ранние овощи уже отошли, а поздние только начинаются. Остановился на ремонт цех переработки мяса ТППО, откуда мы получаем колбасы.

Главный поставщик витаминной продукции, разумеется, колхоз имени Ленина. Он же снабжает «Крестьянку» всем тем, что производит колхозный цех переработки. На витрине я увидела отличные малосольные огурцы по 1 руб. 20 копеек за килограмм. На рынке такие стоят по два рубля.

Поскольку колхоз имени Ленина входит в АПК «Москва», фирменный магазин снабжают и другие подразделения агрокомбината — плодородная база Ленинского района Москвы, Томилинская птицефабрика, Люберецкий молокозавод, Малаховский пищекомбинат, фирма «Рубин». Очень хорошо помогают Лыткаринская база и Люберецкий райпотребсоюз.

— Однако трудности с ассортиментом есть, — говорит Лариса Александровна. — Магазин открылся во втором квартале, а договоры о поставках товаров заключаются в канун нового года. Отсутствие договоров затрудняет работу. Но, как говорят, волка ноги кормят. Звоним, ездим, ищем, просим товары. И находим. Сегодня, например,

договорились с плодородной базой Волгоградского района Москвы насчет цветной капусты, репчатого лука.

В магазине «Крестьянка» три отдела: овощной, гастрономический и кондитерский. Недавно закупили мойку для стоек, будет организована продажа соков. У магазина хорошая перспектива. Есть теперь импортный автомат для фасовки лука, картофеля, моркови. Председатель колхоза И. Н. Якушин обещает помочь в организации продажи молока на разлив — того, что производится на животноводческом комплексе этого хозяйства. У нас в Люберецах таким молоком торгуют на улице Кирова и всегда есть желающих его купить.

Покупателей «Крестьянки» обслуживают шесть продавцов. В состав коллектива входят также шофер, три грузчика и уборщица. При месячном плане товарооборота 83 тыс. рублей они обеспечивают 100-115 тысяч рублей.

По примеру первого фирменного магазина колхоза имени Ленина «Сельхозпродукты» «Крестьянка» тоже собирается перейти на аренду.

— Будете ли вы при этом сокращать численность работающих? — спросила я у Ларисы Александровны.

— Нет, — ответила она. — Мы планируем развивать палаточную и лоточную торговлю на улице города. Одна овощная палатка от нашего магазина уже функционирует. Так что лишних рабочих рук у нас нет.

Что же эти планы вполне соответствуют желаниям лыткариновцев.

**Р. ФАТЮЩЕНКО.**

### □ На злобу дня

## НЕСОЛОНО ХЛЕБАВШИ

ПОМНИТЕ, откуда пошла эта поговорка? Если нет, то напомним. В средние века соль можно было увидеть только на столах вельмож и королей. Во время пиршеств сосуд с этим продуктом ставили в тот угол стола, где сидели «самые из самых». Брать соль разрешалось только тем, кто мог дотянуться до нее рукой. Остальные еду не солили. Как говорится, уходили домой, несолоно хлебавши.

Нечто похожее наблюдается и сегодня. Приходишь в магазин за солью, а возвращаешься с пустыми руками. Да еще вдобавок слышишь: «Не графья, несолоно пищу поедите».

Но жить «несолоно хлебавши» мы уже отвыкли. И вот, захватив пообъемнее сумку, я отправился в поход по магазинам.

Магазин № 20 Люберецкого прототипа. Горожане называют его «стеклянным». Тщательно осмотрел зал самообслуживания, надеюсь, что хоть где-то завалится пачка. Увы! Кассирша-хохотушка поведала мне, что сегодня утром за солью пришли две пенсионерки. Не найдя ее, собрались было уходить. Как вдруг подошла еще одна женщина и сказала, что соль завезли в «девятку». Старушки наперегонки бросились туда.

— Ха-ха! Весь город с ног сбился, за солью гоняется... Девушка смеялась, а мне было не до смеха. Чтобы внести ясность, решил поговорить с директором магазина. Выяснилось, однако, что он уехал на базу.

**Д. БОКОВ,**  
наш спец. корр.





